佳 木 斯 大 学 简 介
守望东极，汇聚众智。佳木斯大学坐落于中国最早迎接太阳升起的地方、最佳生态环境魅力城市佳木斯。佳木斯市是黑龙江省区域中心城市，于1947年解放，当时为合江省（张闻天为第一任书记）省会，是解放战争的大后方,因此被誉为“东北小延安”；城区南依四丰山，北拥松花江，自然生态绝佳，被誉为“华夏东极”“东方第一城”。佳木斯交通便利，航班联结国内各主要城市，是哈佳、牡佳和佳鹤高铁的交汇点，是对俄合作的桥头堡和大通道。
学校始建于1947年，1995年经原国家教委批准，由佳木斯医学院、佳木斯工学院、佳木斯师范专科学校和原佳木斯大学（市属）合并组成；2000年后，佳木斯市粮食职工中等专业学校、富锦师范学校、黑龙江省理工学校相继并入。
积淀厚重，人才摇篮。学校是黑龙江省重点建设的省属高水平大学，是黑龙江唯一一所真正意义上的综合性大学（开展医学教育70余年且有医学博士点），是“十三五”期间“国家百所中西部高校基础能力建设工程支持高校”。
学校设有24个学院和1个医学部，现有3800余名教职工(含3个附属医院)，其中1500余人具有高级职称；入选教育部高等教育教学指导委员会委员3人，有9名省级教学名师，2个省级优秀研究生导师团队，7个省高校科技创新团队；拥有共享“两院”院士、长江学者和龙江学者等一批高水平人才。
学校现有来自全国31个省、市、自治区的全日制本科生22000余名，博、硕士研究生近2000名，留学生近300名，继续教育学生16000余名。
学科齐全，协调发展。学校学科专业设置涵盖文学、理学、工学、医学、经济学、教育学、法学、历史学、管理学、农学、艺术学等11大学科门类；现有基础医学、材料科学与工程2个博士学位授权一级学科，14个硕士学位授权一级学科，1个硕士学位授权二级学科，9个硕士专业学位授权点，2个博士后科研流动站和3个博士后科研工作站；有“新型生物医用口腔种植体及配套装备研发”省级“头雁”团队和“北药与功能食品”省级“双一流”特色学科。
学校拥有口腔医学、材料成型及控制工程、制药工程3个国家级特色专业、14个省级一流本科专业和1个特色应用型本科示范建设专业集群；有2门国家级一流本科课程、18门省级一流本科课程。学校是黑龙江省高校优质课程联盟副理事长单位，并加入中国东西部课程联盟和全国UOOC联盟；获批黑龙江省首批深化创新创业教育改革示范高校和首批“共享型高校创新创业孵化平台”。
注重应用，科研强校。学校坚持瞄准前沿，服务地方，主持国家“973计划”“863计划”项目，国家自然科学基金、社会科学基金项目，国家科技支撑计划项目，卫健委、教育部、科技部和国家民委项目等国家级和省部级项目共560余项；在耐磨材料、药物研发、农机工程等研究领域取得了国家发明专利170余项；学校创办的大学科技园在企业孵化、师生创业、服务地方等方面发挥了重要作用。
学校现有4个省级重点实验室，3个省高校重点实验室，1个省高校校企共建研发中心；获批教育部金属耐磨材料与表面技术工程研究中心。学校赫哲族及人口较少民族研究、青少年近视防控等工作开展较早且成果丰硕；学校现为高等教育学会医学教育专业委员会综合性大学医学教育研究学组组长单位。学校现有《佳木斯大学社会科学学报》《佳木斯大学自然科学学报》《黑龙江医药科学》三种学术期刊公开发行，其中《佳木斯大学社会科学学报》获评国家A类期刊。
医教协同，交叉互融。学校有三个附属医院和校医院（社区卫生服务中心），已启动建设高水平的医学实验中心；其中附属第一医院为三级甲等综合性医院，是区域医疗中心；附属第二医院是黑龙江省首家三级甲等口腔专科医院，是黑龙江省最大的口腔病诊断治疗中心；附属第三医院是中国第一所从事脑性瘫痪防治、康复和研究的专门机构，是全国首家康复医学院，是两个国家级儿童康复学术团体的主任委员单位，是黑龙江省小儿脑性瘫痪防治疗育中心，曾获“全国助残先进集体”。
条件优良，设施完备。学校教学仪器设备先进，并建有现代化课程平台；学校有现代化的音乐厅并已启动建设高水准的大学生文体中心；设有符合国际“四大赛事”标准的红土、硬地等网球运动场地，设有冰球、速滑等“冰雪”运动场地，设有综合体育馆、标准游泳馆、田径场等各类标准化体育场地设施。学校校园网络全覆盖；拥有现代化数字图书馆，纸质及电子图书文献资源丰富。
开放办学，深化交流。学校与俄、日、韩、美、英、加、澳、意等13个国家和地区的48所高校建立了友好合作关系。作为中国政府来华留学奖学金项目委托院校，有来自34个国家的留学生在校学习。学校现已加入中俄医科大学联盟，是教育部赴俄留学培训基地；黑龙江省东部地区唯一授权雅思机构（培训基地）设在我校。
[bookmark: _GoBack]育教英才，服务社会。学校广延名师，教师队伍中涌现出国务院特殊津贴获得者、全国模范教师、全国优秀教师等一大批专家学者；累计培养的40余万毕业生分布在各条战线；遍布全国各地的50家佳大校友会在联络校友。
